‘ SAINTALYRE Soutien - Les suites

ECG 1

Exercice 1 Exercice 5

Dans chaque cas, déterminer les variations de la suite (u,) dont on donne le terme général.
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1. up =n” pournelN 3. u, = :11 pour n€ IN 5. u"=ﬁ+1p0urnEIN
n — —
2n+1 n . ug =uy =1
2. U, =5x0,2"+3pour ne N 4. un:3n+4pournE]N 6. “nzz_,,POUT”E]N- VnelN, upy2 =5Supp) —6uy

5 ug=1; uy =4
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Exercice 2

1. Toute suite est nécessairement soit minorée soit majorée.

In—
2. Lasuite (u,), définie sur IN par u, = Ll
T

3. La suite (uy), définie sur IN par u, = 2"+ n+ 1, est minorée.

, est majorée par 2.

. s 1 .
4. La suite (uy), définie sur IN par u, = 30 est bornée.
5. La suite (uy), définie sur IN par u), = 2741, est majorée.

n
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6. La suite (u,), définie sur IN* par u,, = —, est majorée.
n

Exercice 3

Dans chaque cas, déterminer si la suite (u,) dont on donne le terme général est arithmeétique, géométrique ou ni I'une ni l'autre.
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1. un=n2p0urn€]N 3. _ntl
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pour ne N 5. un=3—ﬂp0urn€]N
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2. uy=3n-7pourne N 4. up ;pournE]N 6. up=2"+1pourneN

Exercice 4

rt
Dans chaque cas, déterminer le terme général de la suite (u,,) définie sur IN puis exprimer simplement Zuk pour n €N,
k=0

ug =1 upg =0
’ YnelN, uyg =2u,+3 3.

1
VYnelN, upe = Eun+2

0 25} =1
40 = 4. 1
= { ¥YnelN, uy, =—-3u,+1 YnelN, upy = *Eu,ﬁrl
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Dans chaque cas, déterminer le terme général de la suite (u,) définie sur IN puis exprimer simplement Zuk pour n€ IN.

k=0

up=1; uy=1
¥YnelN, upeo = 4uy
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4. up = Z ;U= E
Yne N, upy2 = tine) + 2up



